
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
du 4 juin 2025 

 

Administrateurs Administratrices :  
Claire Joubert, Agnès Carrier, Thierry Olivier, Florence Rivron, Lucie Vergnes,  
Virginie Guillouzouic, 
Salarié.e.s : Sébastien Chemin, Lauriane Thivet, Cédric Ait Mouhoub 

Excusé.e.s  : Jean-Charles Bréard, Nicole Choukroun, Cécile Péguin 
Adhérente : Reine 
 

Ordre du jour : 

1 – Réunion CA - CS 
2 – Réparation frigo + nouveau meuble 
3 – Commission finances 
4 – Congrès biocoop 
5 – Cotisation Cévennes en transition 
6 – Questions diverses 
 
 
Tour de présentation 
 
Préambule : A-t-on vérifié dans les statuts si on peut rester membre du C.A. en 
étant peu présent aux réunions mensuelles ?  
 
 

1. Réunion CA-CS :     
Agnès et Claire pointent des difficultés pour les salariés, nécessitant une réunion afin 

d’éclaircir les problèmes éventuels. 
Date arrêtée pour la réunion C.A./C.S.: lundi 30 juin à  19h30. 
 
 



 

2. Réparation frigo + nouveau meuble  : 
Virginie fait le point: 
 Hélas, la réparation prévue mardi n’a pu être effectuée car la pièce livrée n’était 
pas la bonne… Il sera réparé le 5, mais la livraison de lundi (férié) se fera mardi…  
Du coup, besoin d’aide pour aider à la réception de cette livraison et recharger le 
frigo assez rapidement.  
Combien de temps ce frigo durera ? une fois réparé, pourrait-on le vendre si l’on 
décide d’acheter du neuf ?  On a vu des frigos à vendre d’occasion.. Mais pas de 7 
portes. Cela pourrait être aussi deux frigos de 3 portes…  
Idée: Pourrait-on solliciter les adhérents pour participer financièrement ( prêts à 
0%) .  
On a déjà connu cela, des adhérents ont prêté voire certains ont fait des dons…  
 
 Le nouveau meuble huiles essentielles ne devrait pas tarder à arriver… 

 

3. Commission finances : 
Cédric : Sébastien Crouzet doit donner les montants exacts pour la prime 
d’ancienneté des salariés à rattraper, de l’ordre de 12 à 13 000 euros (non prévus 
dans le budget) + fiches de salaire à modifier à l’avenir…  
Préférence actée pour le paiement en une fois. 

• Budget 2025 : moins 1,5 % de chiffre d’affaires, phénomène constaté à partir 
d’aout 2024, il faudrait prendre le temps d’étudier de près le nombre de passages… 
Il faudra donc revoir le budget prévisionnel. On risque de ne pas faire de bénéfice 
cette année, voire un peu de perte… 
Du coup, quid de l’embauche prévue ? Pour augmenter l’équipe, on a parlé d’un 
nouveau contrat d’apprentissage. 
Agnès : Est-ce que les bénévoles peuvent pallier à l’embauche, ne serait-ce que 
pour l’été avant de faire un point en septembre ? 
Cédric : OK pour un coup de main, mais l’idée c’est tout de même d’embaucher.. 
Comment se remettre à flot ? La politique de marge est à questionner. Le vendredi 
13, on se voit avec Luc + RDV avec Nathalie Jacomet de Biocoop pour évoquer une 
nouvelle politique de marge en tenant compte de tous les éléments.   
On dit qu’une trésorerie saine, c’est un mois d’avance de Chiffre d'affaires, on est 
plutôt OK actuellement mais cela va baisser. 
Sur le compte épargne à la NEF, il y a 19 000 E  + livret Epargne environ 43 000 E. 
Mais c’est notre fonds de roulement.  
Agnès ira assister à la réunion du 13 juin en tant que membre du CA. 
 

 4.  Congrès Biocoop : 

Claire évoque la motion sur la carte de fidélité Biocoop, qui serait valable partout en 
France, pour tous les clients BIocoop. Alors qu’on ne le fait pas pour nos adhérents, 
il faudrait le faire pour les clients Biocoop de Rennes ou Strasbourg ? En plus, cela 
ajoute du numérique (gestion de fichiers) et donc du travail en plus… 



Nous voterons contre cette motion. 
 

5 .  Cotisation Cévennes en transition : 
 
Validation de la cotisation de 50 E comme évoqué précédemment.  

 

6.  Questions diverses :  
 
• A la demande de Virginie, Agnès a déposé 390 Aigas à Arcadie : pour régler une 

facture de 387,27. Du coup, nous avons un crédit de 2.73 A. 
 

• Visite de producteur (Chèvrerie de Molières/Cèze) : C’est compliqué, proposition 
faite pour le mois de juin, finalement la seule date proposée en juin serait le 11.  
Pas possible, on repousse en septembre.  
 

• Question de Reine : A l’AG , quelqu'un a évoqué l’achat d’avocats du Kenya.  
Qui est décideur de cela ? Cela ne colle pas avec l’éthique de SL. Pour moi, c’est une 
question essentielle. Elle aimerait aussi trouver à la Biocoop les produits de 
Palestine. 
Claire : Les avocats proviennent du Kenya et de la plateforme nationale Biocooop 
 (il y a eu des soucis avec l’Espagne).  De l’huile de Palestine et des dattes sont en 
vente, pour l’association AFPS. 
Nous pourrions remettre en place la commission produits. 

 
 
 

Prochaine réunion du CA :  

Lundi 30 juin  2025  


